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Họ và tên: ............................................................Ngày học: ..................................................................  

Bài 1. Thực hiện phép tính 

 

 

Bài 2. Tìm số nguyên x, biết: 

a)  20 5 3 x 55        b) 
2x 66 36    

c) 
x 2x 14 2 48       d) 91 x,26 x  và 10 x 26   

HD: 
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c) 
x 2x 14 2 48   d) 91 x,26 x  và 10 x 26   
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91 x,26 x x ƯC(91;26) 

Ta có: 91 7.13;26 2.13  ƯCLN(91.26)=13 

ƯC(91;26)=Ư(13)  1; 13    

Mà 10 x 26   nen x 13  

 

Bài 3. Tìm    x : 2x 7 x 2    

HD:  Ta có: 
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Nên x 2 Ư(3)    1; 3 x 3; 1;1; 5         

Mà x x 1    

Bài 4. Số học sinh khối 6 từ 200 đến 320 em. Khi xếp thành hàng 10, 15,25 đều dư 6 em. Tính số học 

sinh khối 6. 

HD: Gọi số học sinh khối 6 là x (người; x ) 

Ta có: 

   x 6 10;x 6 15;x 6 25 x 6 BC 10;15;25       
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     BC 10;15;25 B 150 0;150;300;450;....    

Mà 200 x 320 x 6 300 x 306        

Vậy số học sinh khối 6 là 306 học sinh 

Bài 5. Tìm a,b : ƯCLN(a,b)=5;a.b=100 

HD: Vì ƯCLN(a,b)=5  a 5m;b 5n m;n 1     

Mà a.b=100 nên 5m.5n 100 25m.n 100 m.n 4      

Ta có bảng sau: 

m 1 4 

n 4 1 

a 5 20 

b 20 5 

Vậy       a;b 5;20 ; 20;5  
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